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CBOUCTBA MAOLLIQAEU

[TAOLLLOAB MOIMOYIOABHUKA

[IAOLLIQABL MARAAAEAOTDAMMA

[IAOLLLOAL TREYIOABHUKA

[IAOLLLOAL TDQAMNEeUUU

Teopema lNucbaropa

Teopema, obpaTtHaAg Teopeme [mabaropda




EJTMHHIIA H3BMEPEHUA

OCHOBHQAS EAMHULIA M3MEPEHMS — M? [MM?, CM?, KM?,
ap, ra)

lcmXx ] cm =1 cm?

I MMZ2=0,01 cm?

I cm? =0,0001 m? 1ow
I km? = 1000000 m? y
I ap = 100 m? -

I rektap = 10000 m?
| QKp = 4046,8564224 pm2

S =6 cm?

Ha3aa



PQBHbIE MHOTOYTOABHUKN MMEIOT ODABHbIE
FNAOLLLAOAMN.

Ecam MHOIOYTOABHMK COCTABAEH M3 HECKOABbKMNX
MHOITOYTOABKHNKOB, TO €

O ST BA HJIOLUA,zlEgI C
MAOLLLQAb poBHa CYMme AN
MAOLLIOAEMN DTUX MHOIO-

YITOAbHWKOB.

[IAOLLIOAb KBAAPLATA PABHA
KBAAPQATY €ro CTOPOHHI.

EB@D%A: tﬂc/saa
S Dg= % = a2
Ha3aa



AQHO: MPAMOYTOAbHUMK CO
CTOPOHAOMM A U b.

Aoka3aTk: S = ab.
Ao:<o3orﬁbcrso:

JIOIIHA/Ib ITPAMOYT O/IbHHEKA

a
T ema:

2 _ 2
(@ +Db) I'I/%OJr O_I_-AEI'I-E) MOYTOAbHMU

A PARHA

a’ + 26 SRsre Re A B cMeXHBIX CTEPOH.

S =ab. Teopema AOKQ3QHA.

Ha3aa

b2
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3aAQ4Q: HamuTtu NnAQLLLOAL MPIMOYIOABHUMKO CO
CTODOHAOMMU 4 U 2.

AQHO: MPIMOYTOAbBHUK CO CTOPOHAMM A M D,
a=4cm, b=2cm.

Hautu: S.
PeLueHne:

b S
S=ab a

S=4cm-2cm=8cm?

Or1BeT: S = 8 cm?

Ha3aa K teopeme




AQHO: napaareaorpamm ABCD.
Aokas3aTtk: S = AD - BH.

AOKQ3AQTEABCTBO:

L1LI10IIIAZTB TTAPAJLIEJIOEPAMMA
AABH = ADCI%H VB
s Teopema:

ABCD _I_TS/HBQﬂOAb MADAAAEAOTDIAMMA DABHA
MOOU3BEAEHUIO €TI0 OCHOB{]HMFI HQ BbICOTY

1 2
N DA

S =AD - BH. Teopema A0OKQ3QHQ. H

Ha3aa



30AQ49Q: HaUTh OAOLLLOAL MARAAAEAOTOAMMAQ,
eCAM OCHOBAHME 8 CM, Q BLICOTA 5 CM.

AQHO: napaareaorpamm ABCD, BH - BbicoTa
AD =8 cm, BH =5 cm.

Hawutu: S. B
PeLuerHune:

S=AD - BH

S=8cm-S5cm=40cm? A H D

Or1BeT: S = 40 cm?

Ha3aa K teopeme




AaHo: AABC, AB — ocHoBaHue, CH — BbiCcOTQ.
Aokaszarte: S = 2AB - CH

AOKQ3ATEAbCTBO: C

AABC = Egg.gomAﬂb TPEYTO

S Teopema:
AAPSf/\ouj} 8 TDeyYroAbHUKA

SAAB@OM% EBBEIS Ero O

S=12AB - CH. Teopema AOKQ3QHQ.

Ha3aa



3aAQ4Q: HamMTtu NAQLLLOAL TREYIOABHUKA C
OCHOBAHMEM 10 CM U BbICOTOU 8 CM.

AaHoO: AABC, AB=10cm, CH =8 cm.
Hautn: S.

PeLuerHune: C
S=1AB - CH

S=-10cm -8cm =

=1, - 80 cm? = 40 cm?

Or1BeT: S = 40 cm? A H_I

Ha3aa K teopeme




AaHo: Tpaneums ABCD; AD m BC — ocHOBaQHMSA.
Aokasare: S = /2(AD + BC) - BH

AOKQ3ATEALCTBO:! B C H,

IL1o1A/Ib TPAITEIIMHU

Teopema:
[IAOLLIQAL TRQMNELMM PAaBHO IOQM3IBEAEHUIO
AOAYCYMMbI €€ OCHOBAHMMI HQ BbICOTY. D

SABD =Y, AD - BH, SBCD =12 BC - DH,
TAK KAOK DH, =BH, 1O SBCD =% BC - BH

S=1(AD + BC) - BH. Teopema AOKQ3QHQ.

Ha3aa



3aAQ4Q: Hauth OAOLLIOAL TOAAELUMU C
OCHOBOHUIMM 4 11 6 1 BLICOTOM 5,

AaHo: Tpaneumns ABCD, BC =4 cm, AD =6 cm
BH =5 cm. b ¢

Hautu: S.
PeLueHue:

§ = 1%(AD + BC) - BH 4 D
S=Ve[dcm+b6Cm) -Scm =
=V -10CcM - 5cM =2 - 50 cm? = 25 cMm?

Or1BeT: S =25 cm?

Ha3aa K teopeme




AQHO: A, b, C — CTOPOHbI MPIMOYTOAbBHOIO
TOEYIOABHUKA

AOKQ3aTh: C2 = a? + b?
AOKQ3QTEABCTBO!

TEOPEMA IIH®Ar

Teopema:
B NDIMOYIOALHOM Toevro/\hv? UKEe KBAADAT /S
[MOOTEHY3bl PABEH CYMME KBAADATOB KQTETOB.

A

S=4-Y%ab +c? A

2 — 2 a b
(a+b)*=2ab +cC

c?=qa? + b% Teopema AOKQ3AHQ,

Ha3aa



30AQY4YQ: HOUTU rtminoTeHY3y noIMOYIOALHOIO
TDEVYIOABHUKQ C KATETAMU 4 1 3.

AaHo: AABC, AC =3 cm, BC =4 cm, C - ripamon.
Hautm: AB.
PeLueHne:

AB? = AC? + BC?
AB2=32+42=9+ 16 =25 \
AB=./25=5

OtBer: AB=5cm

Ha3aa K teopeme




AaHO: AABC; AB?= AC? + BC?
Aoka3ate: C — Mpamoun Yroa
AOKO3ATEALCTBO: A

Teopema, oopamHuan meopeme Iugazopa
opemd: A

T
ECA%A‘kgdA:Q’éI?OZI-%ﬂ:cEFgQOHbI DJaB

AW BROVIACETHBEH, TO TDEYIroAbE DIMOYIOALHbIMN,

A B?=AB’ A B, = AB \

C B

1 1

feopemqa AOKQ3AHAQA.

Ha3aa



